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                                         ΤΑΞΗ  Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ                                                                            
ΘΕΜΑ 10
Α)  Να  κυκλώσετε  το  Σωστό  ( Σ )  ή  Λάθος  ( Λ )  των  παρακάτω  προτάσεων :

1)  Σε  κάθε  τρίγωνο  ΑΒΓ  το  τετράγωνο  της  διαμέσου  που  αντιστοιχεί             στη  πλευρά   του  α  δίνεται  από  τον  τύπο   
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      ( Σ )  ή   ( Λ )

2)  Αν  α είναι η  μεγαλύτερη  πλευρά  τριγώνου  ΑΒΓ  και  ισχύει

α2 > β2  + γ2  τότε  το  τρίγωνο  είναι  οξυγώνιο .                                   ( Σ )  ή   ( Λ )

                                                                                                                                       ΜΟΝ.10       

Β) Να γράψετε στο τετράδιό σας τα γράμματα της Στήλης Α και δίπλα σε κάθε γράμμα τον αριθμό της Στήλης Β, έτσι ώστε να προκύπτει ισότητα. 

Έστω ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (
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) και ΑΔ το ύψος που αντιστοιχεί στην υποτείνουσα. 
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	ε.  ΒΓ2-ΑΓ2
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                                                                                                                                ΜΟΝ. 20 
Γ) Να βρείτε το είδος του τριγώνου  αν ισχύει 
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.                         ΜΟΝ.20
ΘΕΜΑ 20

Δίνετε τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΓ=3, ΒΓ=7 και  ΑΒ=5. Να υπολογίσετε:                                         i)   Την γωνία Α του τριγώνου.                                                               

ii)  Την προβολή της πλευράς ΑΓ πάνω στην πλευρά ΑΒ.                    

iii) Την διάμεσο μγ.                                                                                 

iv) Την προβολή της διαμέσου μγ πάνω στην πλευρά ΑΒ.                    

                                                                                       ΜΟΝ. 20  
ΘΕΜΑ 30

 Στο  παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ ισχύουν: ΑΓ=12 , ΔΒ=16 και ΑΒ=10.                                          Αν Ο το σημείο τομής των διαγωνίων και Μ το μέσο της ΑΒ, να δείξετε ότι :                                    i) ΟΜ=5 και ii) το ΑΒΓΔ  είναι ρόμβος.                      ΜΟΝ. 30  
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